



Дорогі педагоги-земляки!

Щиросердно вітаю з 15-річним ювілеєм фахового видання колектив редакційної колегиї Всеукраїнського науково-практичного освітньо-популярного журналу «Імідж сучасного педагога» та його співзасновників: Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського та ТОВ «АСМІ»!

Започаткований ще у 1999 році «Імідж сучасного педагога» став дійсно вісником сучасних наукових думок з проблем педагогіки, педагогічних технологій навчання та виховання, післядипломної педагогічної освіти, педагогічної майстерності, освіти та навчання дорослих.

Ваш журнал робить вагомий внесок у розвиток освітньої галузі – широко інформує освітянську громадськість про здобутки науки і передового педагогічного досвіду, про надбання вітчизняної та світової педагогічної науки та практики; висвітлює інноваційні підходи до теорії навчання та виховання. На його сторінках друкуються маститі вчені і молоді науковці України.

Бажаю подальших успіхів і творчої наснаги у висвітленні освітянських проблем на благо педагогічної науки і практики!

Директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, дійсний член НАПН України, доктор філософських наук, професор

І. А. Зязюн



Шановні друзі!

Щиросердно вітаємо колектив редакційної колегиї часопису «Імідж сучасного педагога» з 15-річним ювілеєм!

Шануємо відданість часопису Учителеві та його прагненню до утвердження на ниві освіти.

Журнал «Імідж сучасного педагога» впродовж 15 років був і залишається вісником сучасних науково-педагогічних ідей, розроблюваних науковими співробітниками Інституту педагогіки НАПН України, педагогами Полтавщини й усієї країни. Серед них – ідеї цілісної освіти, освіти стійкого розвитку суспільства, компетентнісної освіти, в тому числі формування у молодого покоління життєствердної моделі світу завдяки технології «Довкілля».

Бажаємо доброго здоров'я, довгих років життя, подальших успіхів у висвітленні передової педагогічної думки на благо вітчизняної освіти та розвитку ідей світочів землі української – Г. Сковороди, В. Вернадського, В. Сухомлинського!

Директор Інституту педагогіки НАПН України, доктор педагогічних наук, професор

О.М. Топузов



Шановна Надіє Іванівно!

Шановні працівники Всеукраїнського науково-освітньо-популярного журналу "Імідж сучасного педагога"!

Від імені колективу Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України та себе особисто сердечно вітаю Вас із 15-річчям заснування вищезазначеного часопису.

П'ятнадцять років життєдіяльності журналу – це величезна, копітка і напружена праця усіх тих, хто причетний до його виходу, і в першу чергу – його незмінного головного редактора – **Надії Іванівни Білик**.

Від моменту свого заснування й до сьогодні журнал виконує свою основну місію – широко інформує освітянську громадськість про здобутки педагогічної науки, висвітлює інноваційні підходи до теорії навчання й виховання, створює імідж сучасного навчального закладу, педагогів, студентів, учнів. Уже з першого номера часопис знайшов шлях до сердець і умів допитливих читачів незалежно від їхнього віку, про що свідчить сталий попит на нього серед користувачів Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського – ровесниці Вашого журналу. Адже на його сторінках кожен – від школяра й студента до академіка – може знайти корисну й цікаву для нього інформацію. Переконана, що так буде й надалі.

Ваша праця є надзвичайно відповідальною, вагомою, благородною, вона вимагає не тільки знань, а й серця... Тож, щиро бажаю колективу журналу, його головному редактору творчих успіхів, вдалих матеріалів, великого тиражу, а головне – міцного здоров'я і вдячних читачів!

З повагою директор ДНПБ імені В. О. Сухомлинського, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник, заслужений працівник культури України

П. І. Рогова

